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• Legenda si, ući ćeš u anale s ovim testom, a blog ti s ovim testom dobiva "na težini" . Svaka čast majstore. p.s. ne znam 
zašto mi ponekad ova plava traka(sa cijenikom, kalendarom...) ide po pola ekrana, i zaklanja mi dio slova i slika - evo sad 
mi je tako, ne znam zašto ? (sky cruiser 02.06.2007., 20:42:58) 

• Izvještaj no.2 : Evo danas obišao i drugu ytongicu, prizemnica. Meni posebno bitna jer moja kuća je njena kopija, 
proširena za nekih 15m2, a izvedena od mog izvođača. Počeli su zidat 01.10.2006, nakon temelja, stavljena je pod krov 
za 9 dana. Zid je TB 25 + 4 cm termožbuke, silikatna boja . Imao je sreće , kaže dok se zidalo jer je 10/2006 bio suh 
mjesec, a bojao se jakih kiša i da mu zidovi ne kisnu previše . Termožbuku je stavio odmah nakon krova. Boju nedavno. 
Čovjek je uselio prije mjesec dana. Unutra ima klasika žbukanje i kaže da mu je najveći problem bio sušenje, jer je počeo 
sušit 11.2006, prije zime. Prvo je par tisuća kn struje potrošio sa razno raznim grijalicama i sušilicama, ali kaže slaba 
vajda od toga. Onda je odlučio odgodit useljenje na proljeće 2007, a i zbog podloge i parketa. Kad je u 02/2007 spojio 
plin i centralno (vaillant s dodatnim spremnikom vode), onda je nakurio centralno i sušenje je tek tada išlo brze (ali kaže 
ovo mu je druga nova kuća u 10 g i ipak je ytong mila majka u odnosu na klasiku.) Dosta luftanja, prozračivanja itd. Sve u 
svemu , bio sam unutra, OK je za život, ja nisam ništa skužio, on kaže da se to još mora malo sve posušit, ali da ide, i da 
valjda svaka nova kuća ima te svoje zakonitosti sušenja i da mora proći neko vrijeme. Što se klime u kući , kaže da je 
fino, da osjeća već sad pozitivne toplinske učinke, bilo je par dana vrućine , zatvorio bi prozore i vrata i začas je jedno 2 
°C niže nego vani. Ugodno. On radi za neku stranu firmu, dosta je pričao s ljudima iz Austrije i Njemačke, kaže u Beču se 
sve radi ytongom. Samo konstrukcija kuće ili zgrade klasika, a zidovi vanjski i unutarnji gotovo sve ide Ytong. Čitam na 
netu da je i Allianz Arenu Munchen (stadion FC Bayern) radila Xella. Vizuelno i estetski , kuća izgleda fenomenalno , 
zidovi savršeno ravni, opet sam naravno lupio par puta šakom po nekim zidovima ( e , jesam seljak) , ništa ne zvoni , 
super zvuk , kao i na klasičnoj zidanoj. Napomenuo mi je da jako treba paziti na hidroizolaciju temelja i ispod zidova, jer 
ne bi bilo dobro da tu povuče vlagu. Njima se učinilo u jednom donjem kutu na sjevernoj strani da se sporije suši, 
odmah su to raskopali , i pojačali , preventive radi, tako da poslije nije bilo brige. Vidim, ovi Davorovi su taj dio odradili 
na nivou i kako spada. A kad gledaš, to je možda najbitnija stvar u cijeloj priči. Zaključak : nakon današnjeg dana, dvije 
nove useljene Ytong kuće , ovog davorovog testa , i surfanja po švicarskim, njemačkim i belgijskim xella stranicama na 
netu mislim da je Ytong zbilja bolji materijal od klasike i drago mi je da ću radit s njim! (sky cruiser 02.06.2007., 
21:59:47) 

• Pobjeda repke se doista i dogodila, kao i pobjeda Ytonga u svim dosadašnjim kategorijama. Svaka čast Davore i svaka 
čast Sky, pravi ste, nema šta. Idemo dalje, u nove pobjede ;-) (irusnjak 02.06.2007., 22:52:44) 

• Sky, hvala na još jednoj iscrpnoj dizertaciji ... dužan sam cugu jer na ovaj način direktno pridonosiš kvaliteti ovog mojeg 
bloga. Što se tiče prikaza bloga i ja sam primjetio slične stvari kada blog pregledavam Internet Explorerom, ali se sve 
popravi kada je stranica skroz učitana. Provjeri kako izgleda kada se skroz učita ... ne bi trebalo biti problema. Sa 
Firefoxom mi se ponekad također događaju čudne stvari, ali mislim da je to sve možda do t-comovog servisa (nije toliko 
bogat opcijama za uređivanje kao blog.hr pa se ponekad pitam da li bi bilo bolje da sam blog pokrenuo na blog.hr-u) :-)) 
(davor_sk 03.06.2007., 10:22:47) 

• I još se jednom moram ponavljat (kako to mrzim he he), ali Davore svaka ti čast na volji i svemu što uz to ide, zbilja si car 
(malo uličnog jezika nije na domet ;)) Zahvaljujući tebi saznajemo hrpu zanimljivih stvari i činjenica o kojima smo dosad 
samo razglabali i nagađali. Dao si si truda i time nam uvelike pomogao. No, da te ne hvalim, idemo još malko hvaliti 
Ytong ;) Šalim se, to ćemo kroz nekoliko godina, kad se ponovo vratimo na ovaj tvoj izvrstan blog, kada nas većina, ako 
Bog da, bude živjelo u Katarinama, Snježanama, Marizama i kako se već budu zvale te naše lipe kućice. Moram priznati 
da mi je drago što testovi ovako prolaze i što ih imamo prilike pratiti ovako "in vivo" iz prve ruke. Eto reći ću ti samo još 
to da sam upravo prije 5 minuta, pročitavši najnovije vijesti s tvog bloga uplatio avans 19k HRK Xelli mirne duše pa da se 
krene dalje u nove ytong pobjede... Eto zasad toliko, idem se dalje ushićivat gledajući tvoje fotke s terene i čitajući blog 
komentare. I još jednom (fakat to moram reći, sorry) hvala majstore! (perinjo 03.06.2007., 11:06:56) 

• Evo, ubacio sam i nastavak testa bloka i vode kao i nekoliko informacija o vertikalnim serklažima. Nemojte me previše 
hvaliti jer ću se umisliti, a onda ode ću početi sakupljati članarinu, dividende i ostala čuda ... šala :-)) Pero, "čestitam" što 
si ostao bez prvih 19k kn - samo naprijed i ne dajte da vas administracija pokoleba! (davor_sk 03.06.2007., 11:34:35) 

• ...poveo se ja za burazom pa da ne bi zaštekalo, uplatio i ja svoticu bez obzira na ogromni minus na računu i trenutnu 
duševnu bol. Samo da Vam velim, ovo je jače od svega! Živio Ytong ;-) (irusnjak 03.06.2007., 12:03:24) 

• Stari moj, kao što vidiš tvoj BLOG nije šala. Pale su već 2 uplate na Xellin račun (a i kod mene pravagnulo sa Porotherma 
na Ytong stranu) i sad vidim da sam bio u pravu kad sam rekao da je njima ovo dobra reklama. Ali nema veze, puno će 
pomoći običnim malim ljudima , koji gledaju svaku kunu a moraju riješit stambeno pitanje. Ovaj drugi test (nakon 15 h 
potapljanja) je isto legendaran, jedva čekam brzinu sušenja. Zašto se meni čini po onom centimetru da je blok debljine 
25 cm a ne 30 cm ? Što se tiče učitavanja stranice, danas mi je sve OK , i sinoć na kraju je bilo dobro kad sam kliknuo 
"refresh" . Primjetio sam da se to obično događa kad stignu nove široke fotke pa se stranica razvuče šire od monitora. 
Nakon nekog vremena sve sjedne na svoje mjesto. I još nešto, napravi obavezno neki "back up" jer ovo do sad na blogu, 
testovi , komentari itd zbilja ima "težinu", šteta bi bila da slučajno propadne. A glede piva, popit ćemo mi njega ako bog 
da i na tvom gradilištu a i na mome, nadam se ovo ljeto još. Ja se spremam za izvještaj no.3 (jedna lani useljena 
ytongica) i no.4 (ona neuseljena, što sam ti objašnjavao kako da dođeš do nje). Pozdrav ekipi (sky cruiser 03.06.2007., 
12:30:53) 



• Znači od danas je Xella bogatija za 38k kn ... blago njima i sretno dečki! Visina bloka je 25cm pa je to ta dimenzija (malo 
se ovim rezanjem sve pobrkalo). Uglavnom početni blok je bio dimenzija 34x25x20cm. Kada sam ga jučer prepilio na 
pola ostale su dvije polovice od 17x25x20. Jednu sam potopio preko noći i prerezao je jutros te je ta dimenzija 
17x25x10. Backup sam napravio jutros (sve postove prebacio u .pdf datoteke), zlu ne trebalo, da mi se ne dogodi kao 
Ivanu. Čujemo se! (davor_sk 03.06.2007., 14:06:01) 

• Aha, sad kužim. Test si radio na bloku debljine 20 cm (unutarnji nosivi zidovi), a ne na TB 30 cm (vanjski zidovi) . Ovo 
pišem da ljudima koji nisu toliko u problematici pojasnim i to. :-) pozdrav (sky cruiser 03.06.2007., 15:11:07) 

• Evo još malo na temu paropropusnosti, jer kao Ytong ima visoku paropropusnost. Pa to je super-pozitivna vrlina 
materijala , to svi ističu kao prednost svog materijala (npr. s tim se hvale na Wienerberger Porotherm stranici, a evo 
čitam isto i na stranici ISOSPAN-drvo beton blokovi; evo prenosim citat: "Prednosti: Sa isospan drvobetonskim 
blokovima uživate dakle, slijedeće prednosti: Prirodno stanovanje uz prirodne materijale drvo i cement Najbolja 
izolacija topline i masivna zaštita od buke Brza i povoljna gradnja Zidovi koji dišu visokom paropropusnošću Visoka 
otpornost na potrese zbog masivne jezgre" Toliko o tome, a ja kad sam prije 7 dana razgovarao sa inžinjerom iz Tervola 
(Termika Knauf Insulation - N.Marof) on mi je bacio spiku u stilu "A što ja znam, ne znam kak to ide kod Ytonga, znaš on 
ima visoku paropropusnost pa ako staviš stiropor fasadu , mogao bi štopat tu vlagu. Ja bih radije stavio opeku koja ima 
puno manju paropropusnost !!!?, ne znam koliko je ytong baš dobar za vanjski zid, on je više za pregradne, iako se oni 
to nešto reklamiraju ?!, bla bla..." . I sad njegov legendarni savjet: "Jedino da na unutarnje zidove staviš knauf (njihov 
proizvod!), a iza knaufa paropropusnu foliju, koja bi smanjila, dozirala tu paropropusnost !!?" Kažem ja njemu, i što da 
držim paru u stanu? Pa to je najveća vrlina Ytonga, onda još par stvari sam mu rekao, pa se spetljao i više nije znao 
ispetljati iz svojih teorija. Hoću reći, nemoš svakom vjerovat, ljudi vole prodavat spiku (i maglu), a da pričaju velike 
gluposti, iako na vizitki često znaju okačit titulu dipl ing nečega itd. (sky cruiser 03.06.2007., 21:34:10) 

• Sky, a da ti ipak razmisliš o svojem blogu ili nekoj web stranici? Užitak je čitati tvoje postove pa ne bi li ipak razmislio o 
svemu? Ili barem kad počne tvoja vlastita gradnja, očekujem, a vjerujem i drugi, tvoj blog da vidimo kako to kod tebe 
ide. Svaka ti čast na svima ovim podacima kao i Davoru koji eto sprovodi riječi u djelo i ujedno upozorava i educira nas 
ostale o ovakvom načinu gradnje ;-) (irusnjak 03.06.2007., 22:54:56) 

• Ha ha, ma ne znam. O čemu da pišem, kad ovi iz Ytonga kuću kao moja dignu za 9 dana pod krov. Inače sam isto ing. po 
struci, pa volim malo ući u neke formule, proučit kataloge i dane vrijednosti ..nije to neka viša matematika, osnovne 
računske operacije (toplinske lamde, pa koeficijent paropropusnosti itd), a kužim te fitikalne pojmove vezane za toplinu, 
tlak vodene pare , vlagu , grijanje/hlađenje/kondenzacija zraka itd... Glede građevinske fizike (računanje toplinskih 
koeficijenata zidova,podova,stropova,prozora), tu sam "basic course" prošao na forumu stanovanje, gdje je štovani član 
"moja-kućica" ušao u tu problematiku duboko, doktorirao (čovjek bio u institutu Hrvoje Požar, neki deda dr.sc mu dao 
skriptu i objasnio sve živo) . Poslije sam čitao , zadnjih mjeseci gdje god mi je što došlo pod ruku po pitanju te 
problematike. A o paropropusnosti sam najbolji članak pročitao mislim na nekim Velux prospektima ili stranicama, 
objašnjeno do u detalje, kako je najgora stvar za paropropusnost i prolaz vlage kroz zid , vanjski toplinski neizolirani zid. 
neki dan čovjek , kaže :imao sam novu kuću, bez ikakve izolacije i nakon 2 godine zidovi crni od grijanja ...to ti je to. 
Meni je ovo gušt, pripomoć s nekom informacijom kad je saznam, ineresantno mi je analizirat taj Ytong do u detalje, jer 
i ja krećem s njim gradit kuću za 2 mjeseca, i želim što više o njemu saznat. Naročito razbit predrasude naših, 
tradicionalnih i skeptičnih ljudi na sve novo. A i njima za inat, jer sam se naslušao svakakvih gluposti. Jer već 2 godine 
govorim da želim drugačiju kuću od klasike, jer takvu ima moj stari i punac i svi živi (ja sam bio u pregovorima i za 
montaznu Marles). Jer čitam i gledam kako se radi u Austriji, Njemačkoj, Švicarskoj a tamo na ovu našu klasiku otpada 
možda 10-20% (i to ne na ovaj naš način,nego kvalitetnije). Blog pisat neću , pridonosit ću kvaliteti ovog (btw.oduševljen 
sam Davorovim testovima), ali ću na pivo doći. Potegnut ću tih 20-30 km kad kuća bude gotova. Pozdrav (sky cruiser 
03.06.2007., 23:26:21) 

• Sky, test sam radio sa polovicom bloka TB-30. Originalne dimenzije su 62.5x25x20, a ovaj moj je bio 34x25x20. Što se 
tiče tvojih motiva vezanih uz gradnju ytongom moram priznati da imamo iste ili bar jako slične motive. I meni je želja 
bila da napravim kuću sa nečim novim i dobrim. Nisam se baš toliko puno informirao i obilazio puno kuća kao ti, ali sam 
sakupio dovoljno informacija i čuo pozitivnih iskustava da se odlučim za ytong. U gradnji ciglom je danas više-manje sve 
rečeno i mislim da treba ići dalje i tražiti nove i bolje materijale te razbiti skepticizam i nepovjerenje ljudi. Inače, danas 
kod mene pljušti ko iz kabla pa mislim da neće biti ništa od radova. (davor_sk 04.06.2007., 08:35:55) 

• Bio sam danas na gradilištu po povratku iz Siska, ispucao 10-ak slika te prošvrljao malo kroz kuću. Samo joj još bijeli 
strop fali i eto prizemlja. Kao što je Davor spomenuo sve je puno žutih paleta, uistinu ima toga koliko te volja, a 
iskrcavalo se kao u Normandiji. Ono što ja tvrdim, a dokazao sam sam sebi danas da nemaš onakve kutne blokove kakve 
sam vidio na DVD-u te ćeš mi to morati još malo pojasniti. Kutni blokovi se inaće preklapaju unakrsno kod zidanja i 
središnji dio se puni betonom preko armature. Kod tebe je stvar takva da su se kutni blokovi morali izvoditi iz običnih te 
zatvarati poklopcima od Ytonga. Zašto to? Molim dopuštenje da plasiram jednu sliku u mojem blogu gdje se to jasno 
vidi pa da prokomentiramo, hvala (irusnjak 04.06.2007., 17:30:36) 

• Evo vratih se sa trećeg izvidjanja, budem napisao večeras o tome. Napravio sam i ja dosta fotki i vidio također na 
kutevima (čak se na jednoj fotki vidi fenomenalno) kako su na kutu kao neki poklopci debljine cca 5 cm, oko vertikalnog 
serklaža. Mogu vam poslat koju fotku.Odmah sam to povezao s ovim što ti pričaš. On na toj strani zida ima ytong 25 cm, 
a na sjevernoj 30 cm. Kuća mi je bila zanimljiva jer je trenutno roh-bau, stavljena stolarija , struja i voda instalacije. (sky 
cruiser 04.06.2007., 19:32:49) 



• Ivane, ubacio sam gore jednu sliku gdje se vidi kutni vertikalni serklaž u svojim počecima. Kutni blokovi koje sam dobio 
nisu isti kao na Xellinom DVD-u sa okruglom rupom, već su ovakvi sa četvrtastom rupom. Oni se onda vežu zidarskim 
vezom u visinu te se nakraju sve zalije betonom. Ako si gledao spoj zida kuće i garaže tamo se spajaju blokovi 20 i 30cm 
pa je tamo blok 20cm bio rezan i prilagođavan. Možeš staviti sliku na svoj blog, nema problema. (davor_sk 04.06.2007., 
21:14:23) 

• imaš mail od mene Davore. Par fotki ytong kuće u roh-bau fazi. javi ako si ga primio. (sky cruiser 04.06.2007., 21:21:13) 

• Primio i ja mail te poslao perinju jer je ovaj tren otišao gore k ženici! A što da kažem nego VAAAUUU, očaran sam, a 
vidim da smo pokrenuli revoluciju! Sky, puno ti hvala i sada tek vidim koliko ti nick doista pristaje! Davor, ono prikazano 
na DVD-u i ovo što se kod nas radi me i zbunilo te nisam mogao shvatiti zašto je to tako. Danas kod tebe sam zujao, a 
imao sam i zakaj jer ti je prizemlje finito, a žutih paleta gomilu! Samo da najavim da sutra idem u Magnitudu po zadnji 
put mjenjati idejni projekt pa ću Vam obrazložiti promjene, a u svoj blogek staviti one slike već viđene... (irusnjak 
04.06.2007., 21:56:01) 

• Sky, hvala na slikama. Najviše su me zanimali prozori jer me je to prošli tjedan ispitao izvođač što želim pa me malo bilo 
strah da nešto ne fulam. Vidim da on ima dosta malih prozora bez roleti, a kod ovih sa roletama će mu kutija biti vidljiva 
izvana kad se stavi fasada. Ja sam se odlučio da mi naprave betonski zub od 20cm koji će mi sakriti kutije - nekako mi se 
to više sviđa. Isto tako sam povećao prozore jer je jedna od zamjerki koje ljudi daju ytong kućama to što imaju premale 
prozore. To su spomenule i žene iz građevniske inspekcije kada su bile u nadzoru. Vidim isto tako da je on stavljao 
parepetne zidove na 5 blokova (125cm). To će mu biti na cca. 115cm kad bude gotov pod - možda malo previsoko?! 
(davor_sk 04.06.2007., 22:08:24) 

• Zaboravio sam napisati ... za sutra su mi najavili dovoz "bijelog stropa" (gredice + ispune), ali su isto tako najavili i kišu 
pa će biti jako zanimljivo to sve uskladiti. Da sam kojim slučajem krenuo u gradnju 2 tjedna prije vjerojatno bi sad već 
bio pod krovom. Morati ću posuditi malo prostora za istovar od susjeda dok ne potrošim ovih blokova za pregradne 
zidove i garažu. (davor_sk 04.06.2007., 22:15:24) 

• Izvješće no.3 Evo kao što vidite, danas poslije posla potegao sam nekih 25 km (u jednom smjeru) i nije mi žao. Vidjeh još 
jednu ytong kuću, i to u najljepšem obliku .Roh-bau. Bez fasade, bez žbuke, samo zidovi, stolarija i instalacije. Projekt je 
njegov, kopija neke finske kuće . Nakon ove, i najnevjernije tome bi prešle na ytong. Jer odiše i čvrstoćom i suhoćom i 
toplinskom izolacijom. Skakao sam na katu po podu koji je od bijelog stropa, opće ne zvoni i nema buke kako su neki po 
forumu pisali. Instalacije su tak fino urezane, opće ne oštećuju blok pritom, i puno manje štete nego kod štemanja. 
Zidovi puno ravniji. Čim smu ušli u kuću, osjetio sam 1-2 °C manje..tek toliko ali ugodno (vani je bilo sparno i toplo), 
nisam si to umislio. Jako mi se svidila ta suhoća zidova, nema morta, a s njima ni toplinskih mostova među blokovima. 
Neko mi je jednom rekao, da kad pukneš po noći termovizijsku kameru u zid kuće, vidiš "krizaljku", rešetkastu 
konstrukciju zida (mort među blokovima-različita toplina...most...tj gubitak energije). Inače, kuća tak stoji od 10/2006, 
bez fasade i lijevaju kiše po njoj već par mjeseci. Zidovi su izvana i iznutra suhi da ne mogu biti suhlji. Ne lažu u Xellinim 
prospektima. A nisam ni mislio da mogu lagat U zemljama EU, pa tamo bi ih za takvu stvar objesili za jaja za toranj 
katedrale u Koelnu. I to mi je baš drago. Čovjek je išao s blokom 25 cm, a na sjeverni zid je stavio 30 cm. Imat će stiropor 
fasadu 5 cm. Ne razmišlja opće, tu kaže nije dvojio ni sekunde. Obavezno. Iako , kažem, dovoljno je na 30 cm stavit i 
termožbuku 4 cm. Provjereno, na dobrih si npr. 0,35 W/m2K (to je u stvari negdje kao opeka 29 cm i 8-10 cm stiropora) 
. Ja bih htio biti na 0.29 W/m2K. Stolariju PVC kupio je u Bosni (Tiesen profili). Sve u svemu, šaljem vam par fotki 
unutrašnjosti, ja opet imam vrlo pozitivne dojmove. To je moje mišljenje. Pozdrav od "vanjskog suradnika". p.s. osjećam 
se kao oni u Auto-klubu kad testiraju novi Golf V, haha (sky cruiser 04.06.2007., 22:26:17) 

• A čuj , prozori su stvar projektanta a ne Ytonga. Takvi su ti tipski projekti. Npr . ja sam radio full svoj projekat (to 
zadovoljstvo me košalo 12.000 kn, ali nije mi žao....jedan frend mi je rekao..pa zar zbog 12.000 kn da ti netko određuje u 
kakvoj ćeš ti kući biti, pa me je to nagnalo na vlastiti projekat) . Ja sam recimo stavio skoro sve jednokrilne prozore 
120x120 cm, samo neki su 100x120 cm. Isto tako i visina . Misli da onaj visoki se odnosi na kuhinju, da je on iznad 
sudopera, zato je tak visok. Mislim da ostali nisu takvi. (sky cruiser 04.06.2007., 22:32:41) 

• Imaš još 2 fotke na e-mail (sky cruiser 04.06.2007., 22:55:26) 

• Daj sutra napiši nešto o vrmenu sušenja, kakva je situacija, natopio si ga kao jedna solidna poplava ! (sky cruiser 
04.06.2007., 23:39:42) 

• Pokus sa vremenom sušenja ću morati ponoviti jer mi je u noći sa ponedjeljka na utorak pala kiša pa je ponovo namočila 
blok. Ako danas neće padati provjeriti ću da li se blok osušio iako je to dosta teško procjeniti. Obično se vanjske stijenke 
posuše, a unutra ostane mokro. Po nekoj mojoj slobodnoj procjeni bloku bi trebalo nekoliko dana jakog sunca da se 
kvalitetno posuši nakon onog potapanja od 15 sati. Pokušati ću to isprobati pa se javim. (davor_sk 05.06.2007., 
07:20:31) 

• Sky - zamolio bih ako i meni možeš poslat ove sličice (25 km za Ytong) ;) iidzojtic@hgk.hr Hvala! (Ivan 05.06.2007., 
16:36:12) 

• ...prošao sam danas Peščenicom ali je kiša padala, vrijeme totalna banana! Nisam imao snage niti volje navračati jer je 
sve kao jučer samo malo mokrije...držim fihe da ta fronta ciklone više prođe naše krajeve... (irusnjak 05.06.2007., 
17:43:03) 

• Još sutra nestabilno pa ide na bolje, tako kazu. (sky cruiser 05.06.2007., 18:53:39) 

• Zamisli post, temu : Testiranje - koliko piva ostaje hladna među Ytong blokovima na temperaturi +30°C ? (još jedna priča 
koja nije provjerena...) (sky cruiser 05.06.2007., 20:52:13) 



• Jučer je stvarno bio potop. Prvo je padala oko podneva pa se proljepšalo, došao sam doma, došao i ostatak materijala 
(bijeli strop, gredice, ležajnice) oko 16:30, istovarili sve osim 5-6 paleta i gredica kad ono pljusak iz neba i zemlje ... bili 
smo mokri ko miševi. Budem danas nabacio koju sliku "Noine Arke" :-)) Majstori bi trebali nastavaiti sa radovima u 
petak i subotu, ako to vrijeme dozvoli. Što se tiče pokusa sa pivom morati ćemo pričekati da se ponovo vrati +30 :-) Sky, 
dobio sam još one 2 slike ytong kuća ... stvarno prekrasno! Hvala. (davor_sk 06.06.2007., 07:13:55) 

• Evo ti prognoze vremena. Danas još nestabilno ali bolje (moguć koji kraći popodnevni pljusak), ali je već krenulo 
poboljšanje. Od sutra super vrijeme, za vikend onih +25 ili +30. Idući tjedan , pon i uto isto solidno vrijeme, malo 
oblačnije ali dobro. Za dalje ne znam (mislim da će čak biti OK i cijeli tjedan). Jer ovo danas i jučer je bila ciklona koja nas 
sad napušta. Imaš sigurnih finih 6-7 dana pred sobom. Počni ti sutra ako možeš već! Ovo ti je prililčno sigurna prognoza 
što sam ti sad rekao. (sky cruiser 06.06.2007., 08:47:48) 

• Počeo bi ja, ali majstor je već počeo raditi jedan posao u zatvorenom dok je bilo ovo loše vrijeme pa mu treba još danas 
da ga završi, sutra je praznik pa će onda u petak nastaviti radove kod mene. Za tih 5-6 dana bi već mogao biti gotov kosi 
bijeli strop pa će već biti lakše. (davor_sk 06.06.2007., 11:55:30) 

• ...glavno da ide na bolje jer sunce već sada pokazuje novu snagu, a kad zidanje krene i rasplamsa se, onda bu to brzo 
gotovo ;-) (irusnjak 06.06.2007., 17:58:48) 

• Na prijašnji post "Kiša pada, kuća raste" javio se Libero koji je prije 5 godina sagradio ytong kući i po meni je stvarno 
iskreno naveo gdje je fulao pa pogledajte njegove komentare. (davor_sk 06.06.2007., 22:51:14) 

 


